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Кривые сушки при различной температуре сушильного агента
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ИССЛЕДОВАНИЕ 
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ ПРЕДПОЧТЕНИЙ 
НА РЫНКЕ БАРАНОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ

Сушки и баранки являются классическим продуктом, спрос на 
который остается стабильным продолжительное время, несмотря на 
постоянное обновление рынка. Они относятся к отдельной категории 
хлебобулочной продукции — бараночным изделиям [1, 2]. 

Цель наших исследований — провести анализ потребительских 
предпочтений данных изделий на основе анкетного опроса, состояще-
го из семи вопросов. В опросе приняли участие 50 чел. Большая часть 
опрошенных (54 %) — женщины, 23 % — мужчины. По роду занятий 
58 % оказались работающими, 28 % — пенсионерами, 10 % — студен-
тами и 4 % — школьниками. Анализ возрастного состава покупате-
лей показал, что большая часть опрошенных (34 %) — люди от 41 до 
50 лет, 28 % — старше 50 лет, 24 % — от 31 года до 40 лет, 8 % — до 
20 лет и 6 % — от 21 года до 30 лет.
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Только 4 % опрошенных употребляют бараночные изделия каж-
дый день, 68 % употребляют сушки несколько раз (от двух до пяти) 
в неделю, 18  %  — один раз в неделю и 10  %  — один раз в месяц. 
Половина от опрошенных при покупке обращали внимание на вкус, 
34 % — на цену и 16 % — на внешний вид. Из представленного для 
исследований ассортимента 30  % предпочли сушки «Умный выбор 
с ванилью», 24 % — «Кусарики с ванилью», 18 % — «Сладкая пугов-
ка с ванилью», 14 % — «Ляхрустье ваниль», 10 % — «Малыши с ва-
нилью» и 4 % — баранки «Белицкие» с ванилью. Ответы на вопрос 
о желании видеть в ассортименте дополнительные бараночные изде-
лия распределились следующим образом: большая часть опрошенных 
(64 % (32 чел.)) выбрали вариант, что их устраивает ассортимент су-
шек, 10 % (по 5 чел.) хотели бы видеть сушки с маком и глазурью, 8 % 
(4 чел.) — сушки соленые, 6 % (3 чел.) — сушки постные, 2 % (1 чел.) — 
сушки с кунжутом. 

Таким образом, из исследования видно, что бараночные изделия 
пользуются стабильно высоким спросом, так как они, являясь недоро-
гой продукцией, обладают хорошими вкусовыми качествами и способ-
ствуют удовлетворению потребности человека в хлебобулочных изде-
лиях. Анализ показал, что основными покупателями являются люди 
среднего возраста, однако и другие возрастные группы представлены 
в опросе заметно. Наибольшим предпочтением у покупателей пользо-
вались сушки с ванильным вкусом.
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СРЕДИЗЕМНОМОРСКАЯ ДИЕТА 
НА ПРИМЕРЕ ИТАЛЬЯНСКОЙ КУХНИ

Питание современного человека претерпело серьезные измене-
ния за последние сто лет. Если в начале ХХ в. проблемой являлось не-
достаточное количество белка и калорий в рационе, то сейчас человек 
все чаще сталкивается с ожирением и его последствиями. При этом 


